
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 Αθήνα, 22/05/2024 

 
Της: Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιά 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

ΘΕΜΑ:  «Καθυστέρηση της καταβολής των αποζημιώσεων των ΚΔΑΠ 

ΑμεΑ» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Σύμφωνα με επιστολή μητέρας δυο παιδιών ΑμεΑ, αναφέρει ότι πήρε την 

πρωτοβουλία να γράψει προς πάσα κατεύθυνση για να λυθεί το πρόβλημα 

που προκύπτει στα ΚΔΑΠ ΑμεΑ, λόγω του προβλήματος της καθυστέρησης 

της καταβολής των αποζημιώσεων, με επιπτώσεις τόσο στα παιδιά όσο και 

στις οικογένειες τους. Σύμφωνα με όσα αναφέρει, πράγματι, ενώ είναι 

γνωστές οι αξιόλογες δράσεις τους αλλά και η συνδρομή τους στην κοινωνική  

πρόνοια, από τον Σεπτέμβριο του 2023 έως και σήμερα, καθυστερεί η 

αποζημίωση των ΚΔΑΠ ΑμεΑ για τις υπηρεσίες που προσφέρουν στους 

δικαιούχους ωφελούμενους που είναι άτομα με αναπηρία άνω των είκοσι δύο 

(22) ετών. Τονίζει επίσης, ότι εκκρεμεί και η χρηματοδότηση της Ε.Ε.Τ.Α.Α. 

για να μπορέσουν να γίνουν και οι πληρωμές στα ΚΔΑΠ. Οι γονείς 

ενημερώνονται από τα ΚΔΑΠ ΑμεΑ ότι επιφυλάσσονται εάν θα πάρουν παιδιά 

άνω των είκοσι δύο (22) ετών για τη σχολική χρονιά 2024-2025, καθώς είναι 

απλήρωτα τα παρασταστικά (voucher) αυτών των παιδιών μέχρι και σήμερα. 

Τα ΚΔΑΠ είναι  το μέρος για την αποφόρτιση τόσο των παιδιών όσο και των 

γονέων και είναι πολύ αναγκαία για να μπορέσουν να έχουν όλοι τους μια 

ομαλή καθημερινότητά, καθώς χωρίς αλληλεπίδραση με άλλα άτομα και 
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χωρίς προγράμματα τα άτομα με αναπηρία θα βρεθούν σε απομόνωση και  

κοινωνικό αποκλεισμό.   

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,     

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  
 

1. Προτίθεσθε να παρέμβετε, ώστε να μην μείνουν στα σπίτια τα παιδιά αυτά 

που λόγω ηλικίας δεν έχουν κάποια άλλη διέξοδο και τα ΚΔΑΠ ΑμεΑ είναι η 

διέξοδος τους, καθώς απασχολούνται και κοινωνικοποιούνται εκεί; 

 

2. Με ποιο τρόπο προτίθεσθε να παρέμβετε, ώστε να γίνει το συντομότερο η 

καταβολή χρημάτων στα ΚΔΑΠ ΑμεΑ, για να εξασφαλιστεί η ομαλή και  

εύρυθμη λειτουργία τους,  αλλά και  κυρίως η έγκαιρη χρηματοδότηση τους; 

 
Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 

 

 

 
 

 




